

平成 24 年 11 月 30 日

各位

東京都渋谷区東1 - 2 6 - 2 0 アルファグループ株式会社 代表取締役社長 最高経営責任者 上 岳史 (JASDAQ・コード3322)

問合せ先

常務取締役 最高財務責任者 西原 哲司電 話 番 号 03-5469-7300 (代表)

再生可能エネルギー事業への参入に関するお知らせ

当社は、平成24年11月30日開催の取締役会において、九州を地盤に建設関連事業や医療事業を行う株式会社麻生(福岡県飯塚市、麻生巌社長)と再生可能エネルギー分野における業務提携を行い、再生可能エネルギー事業に参入することを目的に事業計画の概要につきまして決議致しましたので、お知らせいたします。

記

1. 事業の目的

当社は、平成24年7月1日より開始された「再生可能エネルギーの固定価格買取制度」において、本制度における太陽光発電の買い取り条件が、買い取り価格42円/1kWh(消費税込)、同価格適用期間20年と決定されたことを受け、同事業参入準備を通じて株式会社麻生と互いに協業する契機があったことから、麻生グループの所有する福岡県嘉穂郡の遊休地を有効活用した、再生可能エネルギー事業への参入を決定いたしました。

なお、本事業は電力不足対策や環境負荷の低減ができることから、環境の観点からも社会に 貢献できる事業であると考えております。

2. 事業計画の概要

(1) 投 資 対 象:メガソーラー事業

※出力計1,500キロワットのメガソーラーの設置(大規模太陽光発電所)

(2)総投資額:4億7百万円(予定)

内訳 外溝整地代 :17百万円

建築工事費 : 3億80百万円

その他諸経費:10百万円

(3)用 途:九州電力株式会社に売電

(4)日程:平成25年9月売電開始(予定)

(5) 予想発電量:約150万kWh/年間

(6) 予想売電金額:約63百万円/年間

3. 株式会社麻生の概要

①商号	株式会社麻生 (ASO CORPORATION)
②本店所在地	福岡県飯塚市
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長 麻生 巌
④事業内容	医療関連事業、建設コンサルティング事業、環境関連事業、 不動産事業
⑤資本金の額	35億80百万円
⑥創立年月日	1966年(昭和41年)11月
⑦売上高	323億円(平成24年3月期)

4. 今後の見通し

今期は、本格的な事業展開のための準備期間と位置付けており、本事業における当社グループの業績に与える影響は現在算定中であり、今後公表すべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

以上